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1 KLANTTEVREDENHEID

Guis & Partners is in 2014 gestart met een
doorlopend klanttevredenheidsonderzoek
onder de particuliere en zakelijke klanten
met betrekking tot schadeverzekeringen.
Het doel van dit onderzoek is het meten
van de klanttevredenheid over de
behandeling van schades en het vergaren
van inzichten van de hieruit voortvloeiende
verbeterpunten. De volgende
onderzoeksvraag wordt gehanteerd: 

'Hoe tevreden zijn de zakelijke en particuliere
klanten van Guis & Partners over de
behandeling van een schade en hoe kan deze
mate van tevredenheid worden verhoogd?'

Het doorlopende onderzoek stelt ons in
staat om aan de hand van jaarlijkse
analyses een plan van aanpak op te stellen
en zodoende de service voor de komende
jaren te optimaliseren. Het doel hiervan is
de klanttevredenheid te verhogen. Het
onderzoek wordt door Guis & Partners zelf
uitgevoerd. 

Dit rapport betreft de resultaten van de
onderzoeksperiode 1 januari 2021 t/m 
31 december 2021.
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2 RESULTATEN
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1  DE SCHADE WAS GEMAKKELIJK IN
TE DIENEN

2 IK WERD GOED OP DE HOOGTE
GEHOUDEN VAN HET VERLOOP VAN
DE SCHADEBEHANDELING

Eens
30%

Geheel eens
70%

Eens
50%

Oneens
20%

Geheel eens
30%

3 DE CORRESPONDENTIE MET
BETREKKING TOT DE SCHADE WAS
DUIDELIJK EN GOED TE BEGRIJPEN

4 DE SCHADE WAS SNEL
AFGEHANDELD

5 IK BEN TEVREDEN OVER DE
AFHANDELING VAN DE SCHADE

Geheel eens
30%

Niet eens / Niet oneens
10%

Eens
60%
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40%

Niet eens / Niet oneens
10%
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Een online chatfunctie voor het stellen van vragen 

Online een schade kunnen melden 

Online een wijziging op mijn polis door kunnen geven 

Geen van allen 
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6 IK HEB HET LIEFST CONTACT MET
GUIS & PARTNERS VIA:

7 IK HEB BEHOEFTE AAN:

8 IK GEEF HET VOLGENDE RAPPORTCIJFER OM MIJN
TEVREDENHEID OVER GUIS & PARTNERS UIT TE DRUKKEN:

ZAKELIJKE RELATIES 
C O N C L U S I E

Het grootste deel van de respondenten geeft aan tevreden te zijn over de
schadeafhandeling! 

Het gemiddelde cijfer algehele tevredenheid over 2021 van Zakelijke klanten: 8,5
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Q U O T E S  V A N  D E  B E D R I J V E N

1 0  R E S P O N D E N T E N

‘Zeer tevreden over de
samenwerking.’

‘Prima bedrijf!’

‘Schade prima, snel en naar
tevredenheid afgehandeld.’

‘Altijd fijne samenwerking
 met Guis.’

80% van de klanten vindt
goed op de hoogte te zijn

gehouden over verloop
van de schade

2021

67% van de klanten vindt
goed op de hoogte te zijn

gehouden over verloop
van de schade 

2020 2021 2020

67% van de klanten is
tevreden over de

afhandeling van de
schade

90% van de klanten is
tevreden over de

afhandeling van de
schade

20202021
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